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Stemmingen moties Elektriciteitswet

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de
Elektriciteitswet 1998,

te weten:

- de motie-Van Tongeren over het verbruik van fossiele
energie (33777, nr. 12);

- de motie-Paulus Jansen over een analyse van de
bestaande kostenstructuur van de Nederlandse elektriciteits-
en gasnetwerken (33777, nr. 13);

- de motie-Van Veldhoven over een evaluatie van de
gevolgen van de wetgeving met betrekking tot de volume-
correctie (33777, nr. 14);

- de motie-Van Veldhoven/Leegte over een gemeenschap-
pelijk referentiekader voor het vaststellen van een nettarief
(33777, nr. 15);

- de motie-Van Veldhoven over een korting op de trans-
porttarieven (33777, nr. 16);

- de motie-Klever over het compenseren van de lastenver-
zwaring als gevolg van de wetgeving (33777, nr. 17).

(Zie wetgevingsoverleg van 2 december 2013.)

De voorzitter:
De motie-Van Veldhoven (33777, nr. 14) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans is ondertekend door de leden Van Veldho-
ven, Jan Vos en Van Tongeren. Naar mij blijkt, wordt de
indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 22, was nr. 14 (33777).

De voorzitter:
De motie-Paulus Jansen (33777, nr. 13) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat Tweede Kamer en regering van mening
zijn dat de tariefstructuur voor netwerken kostengeoriën-
teerd dient te zijn;

overwegende dat er op dit moment geen samenhangende
analyse beschikbaar is van de bestaande kostenstructuur
van de Nederlandse elektriciteits- en gasnetwerken, noch
een analyse van de variabelen in het gebruik bij de afnemers
die de kostenstructuur beïnvloeden;

verzoekt de regering om binnen een jaar een analyse als
bedoeld te laten uitvoeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 21, was nr. 13 (33777).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (33777, nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Paulus Jansen
(33777, nr. 21, was nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Veldhoven c.s.
(33777, nr. 22, was nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/Leegte (33777,
nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven (33777, nr. 16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klever (33777, nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en Bontes voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.
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